



法人和非法人组织公共信用信息报告

版本号V2.0

机构名称: 甘肃陇彩印刷有限公司

统一社会信用代码: 91620102MA71GGCF0A

报告编号: 2025012311113470700P83

报告生成日期	2025年01月23日	
报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心	



报告编号:2025012311113470700P83

生成时间: 2025年01月23日 11:11:34

公共信用信息概览



甘肃陇彩印刷有限公司

存续

登记注册基本信息

基础信息

统一社会信用代码	91620102MA71GGCF0A	法定代表人/负责 人/执行事务合伙 人	王平
企业类型	有限责任公司(自然人投资或控股)	成立日期	2020-09-25
住所	甘肃省兰州市城关区火车站东路18号8栋		

信用信息概要

		722	
行政管理	3条	诚实守信	0条
严重失信	0条	经营异常	0条
信用承诺	1条	信用评价	0条
司法判决	0条	其他	0条
报告生成日期	2025年01月23日	报告出具单位	国家公共信用和地理空间信息中心



报告编号: 2025012311113470700P83 生成时间: 2025年01月23日 11:11:34

报告说明



1.本报告所展示的数据和资料为公共信用信息,"信用中国"网站承诺在数据汇总、加工、整合的过程中保持客观中立,不主动编辑或修改信息的内容。

2.受限于现有技术水平等原因,对此报告信息的展示,并不视为"信用中国"对其内容的真实性、准确性、完整性、时效性作出任何形式的确认或担保。请在依据本报告信息作出判断或决策前,自行进一步核实此类信息的完整或准确性,并自行承担使用后果。

3.如认为本报告所展示信息存在错误、遗漏、重复公示、不应公示、超期公示或与认定机关信息不一致等情况,请以数据源单位的信息为准,并可按照网站"信用信息异议申诉指南"提出异议申诉;如需对相关行政处罚信息进行信用修复,可按照网站"行政处罚信息信用修复流程指引"提出信用修复申请;如需对相关严重失信主体名单进行信用修复,请咨询名单认定单位。

4.本报告已添加"信用中国"水印、生成唯一的报告编号和报告核验码。如需对内容的真实性进行核验,可通过扫一扫报告首页"核验码",查看本报告生成时的内容与纸质版报告内容是否一致。

5.本报告展示行政管理、诚实守信、严重失信、经营异常、信用承诺、信用评价、司法判决以及其他 类等信息,因篇幅有限,单类信息仅按更新程度展示最近日期的100条。如有特殊需求,请与我们联 系。



报告编号: 2025012311113470700P83

生成时间: 2025年01月23日 11:11:34

正文



核验码

左绿

第1条

甘肃陇彩印刷有限公司

一、登记注册基础信息

|基础信息

企业名称: 甘肃陇彩印刷有限公司

统一社会信用代码: 91620102MA71GGCF0A

法定代表人/负责人/执行事务

合伙人:

王平

企业类型: 有限责任公司(自然人投资或控股)

成立日期: 2020-09-25

住所: 甘肃省兰州市城关区火车站东路18号8栋

二、行政管理信息(共3条)

| 行政许可

行政许可决定文书号: 11620000013896301T20001390050002202109030001

行政许可决定文书名称: 行政许可(审批)决定书

许可证书名称: 印刷经营许可证

许可类别: 普通

许可决定日期: 2021-09-23

有效期自: 2021-09-23

有效期至: 2025-12-31

许可内容: 经审查,你(单位)提出的申请事项符合该行政许可(审批)法定的条件和标准,现决

定准予行政许可。

许可机关: 甘肃省新闻出版局



报告编号: 2025012311113470700P83

生成时间: 2025年01月23日 11:11:34

许可机关统一社会信用代码: 11620000013896301T

数据来源单位: 甘肃省新闻出版局

数据来源单位统一社会信用代 11620000013896301T

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: 91620102MA71GGCF0A 第2条

行政许可决定文书名称: 营业执照

许可证书名称: 营业执照

许可类别: 登记

许可编号: 91620102MA71GGCF0A

许可决定日期: 2020-09-25

有效期自: 2020-09-25

有效期至: 2040-09-24

许可内容: 出版物、包装装潢及其他印刷品、内部资料性出版物的印刷服务;数码印刷服务;出版物

的排版、制作、装订;史志史料典籍专著的收集、整理、编纂及数字化处理;档案整理服务;平面设计、包装装潢设计、电脑图文设计制作;国内各类广告的设计、制作、代理、发布;LED电子屏、标识标牌、雕塑的设计、制作、销售和安装;楼宇亮化工程、景观工程、室内外装饰装修工程、园林绿化工程的设计、施工;校园、企业文化建设;文化艺术交流活动组织策划;印刷设备、纸张、印刷材料、包装材料及配件、办公用品、工艺品、文化用品、安防监控产品、劳保用品、皮革制品的批发零售;印刷技术咨询。(依法须

经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)***

许可机关: 兰州市城关区市场监督管理局

许可机关统一社会信用代码: 11620102MB1C40048L

数据来源单位: 甘肃省市场监督管理局

数据来源单位统一社会信用代 11620000MB1663770A

码:

| 行政许可

行政许可决定文书号: (城区税)许受字 c 2020 x 第(4796)号 **第 3**条

行政许可决定文书名称: 增值税专用发票(增值税税控系统)最高开票限额审批



报告编号:2025012311113470700P83

生成时间: 2025年01月23日 11:11:34

许可证书名称: ——

许可类别: 普通

许可编号:

许可决定日期: 2020-09-21

有效期自: 2020-09-28

有效期至: 2099-12-31

许可内容: 根据《中华人民共和国行政许可法》第三十二条第一款第五项的规定,决定准予你(单

位)取得对增值税防伪税控系统最高开票限额的审批。

许可机关: 国家税务总局兰州市城关区税务局

许可机关统一社会信用代码: 11620102MB15944026

数据来源单位: 国家税务总局兰州市城关区税务局

数据来源单位统一社会信用代 11620102MB15944026

码:

三、诚实守信相关荣誉信息 (共 0 条)

查询期内无相关记录

四、严重失信信息 (共0条)

查询期内无相关记录

五、经营(活动)异常名录(状态)信息(共0条)

查询期内无相关记录

六、信用承诺信息 (共1条)

| 企业信用承诺信息



报告编号: 2025012311113470700P83

生成时间: 2025年01月23日 11:11:34

承诺编码: 62010020200925088647 第1条

承诺类型: 主动型

承诺事由: 自愿作出承诺

承诺内容: 企业诚信自律、诚信经营承诺

承诺作出日期: 2020-09-25

承诺履行状态: 全部履行

承诺受理单位: 兰州市七里河区市场监督管理局

承诺受理单位统一社会信用代 11620103MB198999XL

码:

七、信用评价信息(共0条)

此项信息相关部门暂未提供

八、司法判决及执行信息 (共 0 条)

此项信息相关部门暂未提供

九、其他信息 (共 ⁰条)

查询期内无相关记录

十、信用状况提升建议

建议秉持诚信理念,合法有序开展经营活动。

结束